1) Dogal kaynaklarimizin tikenmesi
sonucu asadidakilerden hangisi

olusur?

A) T——— )

2) Dislerimizi fircalarken muslu-

gu ack birakmak
Buzdolabinin kapisini geregin-

den fazla agik birakmak

OSoguk havalarda evde ince
gigsiler giyip kaloriferin 1sisini
artirmak

Yukaridaki ifadelerden sirasiyla

dogru olanlara D, yanlis olanlara
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Y gozdlrsa siralama nasil olur??
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3) Asagdaki atasézlerinden hangsi
tasarrufla ilgilidir?

A) Gilme komsuna gelir basina.
B) Damlaya damlaya gél olur.

C) Ev alma komsu al.

4) Evdeki kaynaklari bilingli kulla-
nan birisi asagidakilerden hangisini

yapmaz?

A) Evini elektrikli stpirgeyle stpi-
rar.

B) Strekli olarak kiveti suyla dol-
durup banyo yapar.

C) Bulasiklari bulasik makinesinde
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9) Evdeki glvenlik tedbirlerine uyan

6)

birisi asagidakilerden hangisiyle

ognamaz?

Cankiri Beledigesi\

yaz aylarinda ces-

sulanmasini gcsak-

N9 lad..

Spikerin séyledigi yasagin nedeni

asagidakilerden hangisi olabilir?



A) Cesme sularinin bitkilere zarar
vermesi
B) Cesme sularinin temiz olmamasi

C) Cankirrdaki  su  kaynaklarinin

azalmasi

7) | Su faturalarinin yiksek gelmesi

. Sularin kesilmesi

Il. Giysilerin ykanmasl

Ulke genelinde evlerde suyun ge-
reginden fazla kullanlmasi nede-
niyle yukaridakilerden hangileri

gerceklesir?

Al -1l B) [ -1l C) -1

Cevaplar :
DA, 2)C, 3)B, 4)B, 5B, 6)C, 7A,



